
 

 

 

ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23/05/2016. 

PRESIDENTE: Sant Clair Antonio Marinho Filho 

VICE-PRESIDENTE: Neliton da Silva 

1º SECRETÁRIO: Luzia da Silva Oliveira Cursio 

2º SECRETÁRIO: Aparecido de Souza 

Às dezenove horas do dia vinte e três de maio do ano de dois mil e dezesseis realizou-

se a oitava Sessão Ordinária, 4º Sessão Legislativa, 15º Legislatura, presidida pelo 

vereador Sant Clair Antonio Marinho Filho e secretariada pela vereadora 1º Secretária 

Luzia da Silva Oliveira Cursio. Feito a chamada, constatou-se a presença de todos 

vereadores na Casa de Leis. Em seguida, o Presidente pediu a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata da Sessão anterior, qual houve pedido de dispensa da leitura pelo 

vereador Evandro Cunha Cardoso; o Presidente submeteu o pedido em votação, na 

qual foi aprovado e em seguida a ata foi colocada em votação sendo   aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, o Presidente pediu a 1º Secretária que fizesse a leitura das 

matérias constantes do EXPEDIENTE; foram lidos: Pedido de vistas 03-16 as contas 

municipais do exercício de 2013. Pedido de vistas ao Projeto de lei 01-16 – Altera 

Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo de modo a adequá-lo ao valor 

permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição Federal e dá outras 

providencias. Parecer das comissões de justiça de redação e finanças e orçamento do 

Projeto de lei 11-16- Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade o pedido de vistas assinado pelo 

vereador Néliton da Silva referente as contas municipais do exercício de 2013. 

Aprovado por 9 ( nove ) votos a favor ( Aparecido de Souza , David Paula Dias , Magnus 

William de Castro, Luciano Aparecido Takeda Gomes, Luiz Antônio Rodrigues 

Carvalheiros, Luzia da Silva Oliveira Cursio, Neliton da Silva, Ronaldo da Silva Alves, 

Valter Gomes da Fonseca) e um contra ( Evandro Cunha Cardoso)  o Pedido de vistas 

ao Projeto de lei 01-16 – Altera Orçamento Anual de 2016 do Poder Legislativo 

de modo a adequá-lo ao valor permitido pelo artigo 29-A, inciso I, da Constituição 

Federal e dá outras providencias assinado pela vereadora Luzia da Silva Oliveira 

Cursio. Aprovado por unanimidade o parecer das comissões de justiça de redação e 

finanças e orçamento do Projeto de lei 11-16- Dispõe sobre a abertura de credito 

adicional suplementar e dá outras providências. Esgotado expediente o presidente 

passou para a Ordem do Dia. Rejeitado em primeira e segunda discussão e votação 

por 5 (cinco) contra ( Aparecido de Souza, Luiz Antônio Rodrigues Carvalheiros , Luzia 

da Silva Oliveira Cursio , Néliton da Silva , Valter Gomes da Fonseca ) , 4 ( quatro ) a 

favor ( David Paula Dias, Evandro Cunha Cardoso, Luciano Aparecido Takeda Gomes, 

Ronaldo Da Silva Alves) e uma abstenção ( Magnus William de Castro).o  Projeto de 

lei 11-16- Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar e dá outras  



 

 

providências. Esgotada a ordem do dia o presidente concedeu o uso da palavra aos 

nobres vereadores. E ninguém querendo fazer o uso da palavra o presidente declarou 

em nome de Deus encerrado os trabalhos, Convocando os Senhores Vereadores para 

a próxima sessão ordinária prevista para o dia 13/06/16. E para constar, lavrou-se a 

presente Ata. Barrinha, em 24 de maio de 2016.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


